

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP

COMUNICADO nº 02 - Pregão Presencial nº 03/2022

OBJETO: Aquisição de Encoder de Áudio e Vídeo HD/SD/1SEG para Sistema de TV Digital no padrão ISDBT-B.

Em resposta ao questionamento formulado por empresa interessada em participar do certame em epigrafe, esclarecemos o que abaixo segue:

Questão

"Referente ao Pregão Presencial N° 03/2022 – Processo N° 3005/2022, venho através deste fazer o seguinte pedido de esclarecimento:

Na fase de Credenciamento:

Sendo necessário a apresentação do Ato Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social documentos estes necessários para o Credenciamento de Representante Legal, peço a gentileza de informar

se terá também que ser apresentado estes documentos (Ato Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social) na Documentação de Regularidade Jurídica conforme solicitado no Item 7.2.1 do Correspondente Edital."

Resposta

Conforme disposto no Edital do certame em epígrafe, a resposta é sim, para o questionamento acima. O Ato Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social deverá ser apresentado no momento da fase de credenciamento, para conferência das informações.

3. DO CREDENCIAMENTO E REPRESENTANTE LEGAL DA LICITANTE

3.1. Os documentos descritos nos termos dos itens 3.2, a 3.7. (Procuração, contrato social, declaração de condições de habilitação), e declaração de microempresa ou empresa de pequeno porte (7.2.11) deverão ser apresentados á Pregoeira fora dos envelopes 01 e 02, juntamente com documento de identidade com foto que identifique o representante legal da empresa;

900



CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP PALÁCIO DA LIBERDADE

Para a empresa consagrada vencedora do certame uma cópia autenticada do Ato Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social deverá constar no Envelope 2 – Documentação, conforme descrito no item 7.2.1 Regularidade Jurídica.

REGULARIDADE JURÍDICA:

7.2.1. Cópia autenticada do Ato Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social e suas alterações posteriores ou instrumento consolidado, devidamente registrado na Junta Comercial ou Registro Civil de Pessoas Jurídicas, ou Registro Empresarial na Junta Comercial, no caso de empresário individual;

Considerando que as disposições do Edital e anexos se mantém inalteradas, está confirmada a data e horário já designados para recebimento dos envelopes e início da sessão pública, qual seja, dia <u>02/05/2022</u>, às <u>09h (horário de Brasília)</u>, no Auditório desta Casa Legislativa. O edital e seus anexos, bem como este comunicado, permanecem disponíveis junto ao site <u>www.jacarei.sp.leg.br.</u>

Jacareí, 26 de abril de 2022.

ALEFE ALBERT DA SILVA SANTOS Equipe de Apoio do Pregão GILBERTO DE ANDRADE Equipe de Apoio do Pregão